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MATEMATIKA

| TOCAN ODGOVOR: 10 bodova |  ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -2 boda ]

M.1. Koliko je navedenih tvrdnji to¢no za sve realne brojeve X?

. \/X_zzix
o X =x
. -

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

M.2. Cijena benzina pocetkom sije¢nja porasla je za 2 %. Nakon mjesec dana, pocetkom veljace, porasla je jos 3 %.
Za koliki je postotak cijena benzina veéa u ozujku u odnosu na cijenu u prosincu prosle godine?

A. B. C. D. E. ne zelimo
. . . , . odgovoriti na
manji od 5 % 5% ve¢iod 5 % nije moguce odrediti pitanje

M.3. Koliko je brojeva u skupu {—3, 0, g J25,3.14, 0.2222..} racionalno?

A. B. C. D. E. ne zelimo
6 c 4 © od 4 odgovoriti na
manje o pitanje
| TOCAN ODGOVOR:20 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : 4 boda

M.4. Ako su pravci a i b usporedni i |AC|=|BC

, kolika je veli¢ina kuta ZBAD?

B b
o
(o
D 4 5
A B. C. D. E. ne zelimo
90° 180° -2 +45° i d d Odgovoriti na
¢ - a nista od navedenoga pitanje
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M.5. Koji od navedenih brojeva ima najvecu stotu decimalu?
A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na
- 70 0 1 pitanje
111 111 1111 1111

M.6. Rezanjem po dijagonali lista papira u obliku kvadrata dobili smo dva trokuta. Trokute mozemo postaviti tako da
im je presjek trokut (kao na slici). Osim toga, moguée ih je postaviti tako da im presjek bude neki drugi mnogokut.
Koliko razli¢itih mnogokuta (s obzirom na broj vrhova) mozemo dobiti kao presjek takvih dvaju trokuta?

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

M.7. U paralelogramu ABCD osnovica AB dvostruko je dulja od E a kut medu njima velicine je 120°. Ako je

. 100+/3 o ) . .. . .
povrsina paralelograma 3\/_ cm?, kolika je udaljenost sjecista dijagonala paralelograma od pravca na kojem lezi
BC?

A. B. C. D. E. nezelimo

5cm

2.5 cm

5\/§ cm

nije moguce odrediti

odgovoriti na
pitanje

M.8. Zbroj je triju razli¢itih prirodnih brojeva a <b <cjednak 1 200, a njihov je najveéi zajednicki djelitelj 120.
Koliko postoj trojki (a, b, ¢) koje zadovoljavaju dano svojstvo?

A.

manje od 7

B.

C.

viSe od 8

E.

ne zZelimo
odgovoriti ha
pitanje

M.9. Na koliko razli¢itih na¢ina keramicar moze poplocati pod na terasi duljine 4 m i §irine 3 m s 12 plo¢a duljine 1 m
i 8irine 1 m, od ¢ega su dvije crne i 10 bijelih, tako da dvije crne budu susjedne? Ploce su susjedne ako imaju
zajednicki brid ili vrh. (Napomena: na slici su prikazana dva razli¢ita dopustena poplo¢avanja.)

manje od 21

B.

vise od 20 i manje od
26

C.

viSe od 25 i manje od
29

viSe od 28

E.

ne zZelimo
odgovoriti na
pitanje
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2. kolo

FIZIKA

Napomena: za gravitacijsko ubrzanje koristiti pribliZznu vrijednost g = 10 m/s?.

17. 4. 2021.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,.E“: 0 bodova |

OSTALO : -2 boda

F.1. Tri jednake zarulje spojene su u strujni krug kao na crtezu i svijetle. Koja je tvrdnja to¢na?

svijetle jednakim
sjajem i jacim
nego zarulja 3

svijetle jednakim
sjajem i slabijim
nego zarulja 3

najslabijim
sjajem

svijetle jednakim
sjajem

3
3
2
|
‘I
A. zaruljeli2 B. zaruljeli2 C. zarulja2svijetli | D. svetrizarulje E. ne zelimo

odgovoriti na
pitanje

F.2. Automobil kre¢e od semafora i giba se tako da mu se svake sekunde brzina cijelo vrijeme jednoliko povecava za
5 m/s. Otpor zraka i silu trenja zanemarujemo. Za vu¢nu silu motora Fy vrijedi:

A.

F. se povecava
jednoliko

B.

Fv se smanjuje
jednoliko

C.

Fv je konstantna i
razli¢ita od nule

D.
Fv=0N

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

F.3. Na raspolaganju imamo dvije jednake staklene boce (jednakih volumena). Jednu do vrha napunimo vodom i
zatvorimo ¢epom, a drugu praznu (ispunjenu zrakom) takoder zatvorimo ¢epom. Ako obadvije boce spustimo u bazen
s vodom, nastat ¢e situacija kao na slici. Sto vrijedi za sile uzgona koje djeluju na boce u situaciji prikazanoj na slici?

A. jednake sile
uzgona djeluju
na obje boce

na bocu
napunjenu
vodom djeluje
veca sila uzgona

C. napraznu bocu
djeluje veca sila
uzgona

D. nemamo dovoljno
podataka da
mozemo
usporediti sile
uzgona

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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| TOCAN ODGOVOR:20 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : 4 boda

F.4. Marko se zeli istuSirati prije polaska u $kolu, ali je voda u bojleru prehladna. Temperatura je vode u bojleru

20 °C, a Marko se Zeli tusirati vodom temperature 35 °C. U bojleru je 50 litara vode. Snaga elektri¢nog grijaca u
bojleru iznosi 3 000 W, a korisnost pri zagrijavanju vode je 80 %. U koliko sati Marko mora ukljuditi bojler ako Zeli
da voda bude ugrijana u 10:00? Specifiéni toplinski kapacitet vode iznosi 4 200 J/(kg-K).

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

u 9 sati i 38 min u 9 sati i 42 min u 9 sati i 46 min u 9 sati i 50 min pitanje

gibajuci se jednoliko. Pri tome je vucna sila elektromotora bila 55 N tijekom cijelog
puta. Kolika je jakost elektri¢ne struje koja teCe elektromotorom romobila ako je napon
na krajevima baterije 48 VV?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

10,73 A 11,73 A 12,73 A 13,73 A pitanje

F.6. Eskim ¢ija je masa 70 kg stoji u dubokom snijegu u cipelama, a svaka cipela ima povrSinu dona 160 cm?. Da ne bi
propadao u snijeg Eskim stavlja na noge krplje ¢ija je povrsSina veca od povrSine cipela. Snijeg bez propadanja moze
izdrzati tlak od 10 000 Pa. Za koliko cm? mora svaka krplja imati vecu povrsinu od povrsine pojedine cipele Eskima
da on moze hodati po snijegu bez propadanja?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti ha

2 2 2 2
za 160 cm zal70 cm za 180 cm za190 cm pitanje

Stranica 5 od 10



ATOM liga 2020./2021. 2. kolo

17. 4. 2021.

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E*: 0 bodova

OSTALO : -6 bodova

F.7. Iva je dobila Zicu duljine 2 m i promjera 0,252 mm te je /A
trebala odrediti od kojeg je materijala Zica napravljena. o
Odlucila je odrediti elektri¢nu otpornost materijala od kojeg ’
je Zica napravljena i onda na internetu potraziti kojem
materijalu ta elektri¢na otpornost odgovara. Spojila je Zicu =
na izvor napona. Mjerila je kako elektri¢na struja ovisi o
naponu i rezultate je prikazala graficki (slika). Iz navedenih e
podataka odredite kolika je elektri¢na otpornost materijala
od kojeg je napravljena Ivina Zica. 0.1
U/V
i ) 3 1 5 ’
A. B. C. D. E. neZelimo
0,028-10% QOm, 0,0172-10° Qm, 0,1-10° Om, 0,5-10% QOm, odgovoriti na
aluminij bakar Zeljezo konstantan pitanje

F.8. Jure i Nino odlucili su nakon nastave oti¢i prijatelju Vatroslavu zajedno rjeSavati zadatke iz fizike za natjecanje.
Jure je krenuo ranije i cijelo je vrijeme hodao brzinom 3,6 km/h. Nino je biciklom krenuo 15 minuta kasnije i vozio
brzinom 18 km/h istim putem kojim je Jure hodao. Na kolikoj je udaljenosti od $kole Nino sustigao Juru?

A. B. C. D. E. ne zelimo
900 1125 1350 1575 odgovoriti na
m m m m pitanje
F.9. Ana je biciklom krenula prijateljici. Prvih 9 sekundi njenoga gibanja qf v/ims"
prikazano je grafic¢ki na slici. Odredite srednju brzinu Anina gibanja tijekom g
tih 9 sekundi. ol
i
]
4
3
|.
A B. C D. E. ne zelimo
3,44 m/ 3,33 m/ 3,22 m/ 3,11 m/ odgovoriti na
A4 mls 33 m/s 22 m/s L1 MVS pitanje
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KEMIJA

Napomena: U svim zadatcima pridrZavajte se podataka iz dobivene tablice periodnoga sustava elemenata.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova | ODGOVOR ,E“:0bodova | OSTALO : -2 boda

K.1. Slika prikazuje dijagram hladenja Ciste tekuce tvari X. U kojem je dijelu prikazanog dijagrama, tvar X
istovremeno i u tekucem 1 u ¢vrstom agregacijskom stanju?

F
t/°C A. jedino u toc¢ki F

B. jedino u tocki H

C. izmedu toCaka H1iJ

\ D. izmedu to¢aka J 1 K

K E. ne Zelimo odgovoriti na pitanje

vrijeme

K.2. Molekule kojeg od navedenih spojeva sadrze kemijski element u ¢ijem je neutralnom atomu zbroj protona i
elektrona 14?

A. B. C. D. E. ne zelimo
odgovoriti na

amonijak glukoza modra galica sumporna kiselina pitanje

K.3. Lijek X koristi se za kratkotrajno ublaZzavanje simptoma Zgaravice i drugih zelu¢anih tegoba koje su njom
izazvane. Proizvoda¢ navodi da lijek sadrzi magnezijev hidroksid, aluminijev hidroksid te magnezijev karbonat.

a) Koji ¢e od navedenih indikatora promijeniti boju u plavo ako ga dodamo u vodenu otopinu lijeka X?

b) Koje su od navedenih kemijskih formula sastojaka lijeka X to¢no napisane?

A B. C. D. E. ne Zelimo
a) fenolftalein a) fenolftalein a) crveni lakmus papir | a) crveni lakmus papir ;igﬁ};oriti na
b) Mg2(OH), b) MgOH, b) Mg(OH). b) Mg.OH,
Al>(OH)3 AIOH; Al(OH)3 Al,OHs
Mg(COs), Mg.CO; MgCQO3 Mg.CO3
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TOCAN ODGOVOR: 20 bodova ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova OSTALO : 4 boda

K.4. Koji od navedenih parova ugljikovodika imaju jednaku molekulsku formulu?

A. 2,2-dimetilpropan i ciklopentan
B. heks-2-in i cikloheksen
C. pent-2-en i cikloheksan

D. ciklopenten i 3-metilpent-1-in

E. ne Zelimo odgovoriti na pitanje

K.5. Promotri shemu koja prikazuje kemijske reakcije jedne anorganske kiseline s razli¢itim tvarima.

vodena otopina
magnezijeva sulfata

iplinY
Mg vrpca
crna cvrsta
bezbojna otopina NaOH (aq) razrijedena kiselina tvar L plava vodena
tvari K X otopina tvari Q

Cuco,

bakrov(ll) sulfat i
plinZ

a) Koji od navedenih odgovora sadrzi to¢ne kemijske formule svih tvari oznacenih slovima na shemi kemijskih

reakcija?

b) Kako se naziva vrsta kemijske reakcije kojom nastaje bezbojna otopina tvari K?

A.a) B. a) C.a) D. a) E. ne zelimo
X- H,S04(aq) X—H,S0s(aq) X- H,S03(aq) X—H,S04(aq) ;igg;;oriti na
Y —H25(9) Y —S02(9) Y —CO2(9) Y —Ha(g)

Z —S0O2(9) Z-CO(9) Z —S0s(9) Z - CO(9)

K — H2S04(aq) K — NaOH(aq) K —H20(I) K — Na;S04(aq)

L - CuO L — Cu(s) L —C(s) L — CuO(s)

Q — CuO(aq) Q — CuSOu(s) Q — CuCOs(aq) Q — CuSOa4(aq)

b) oksidacija b) neutralizacija b) oksidacija b) neutralizacija
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K.6. Odgovorite na postavljena pitanja na temelju promatranja strukturne formule molekule kemijskog spoja koji je
sastojak insekticida, a izoliran je iz biljke dalmatinskog buhaca.

a) Koja je molekulska formula prikazanoga kemijskog spoja ?

II O T ) ?
f/)\q_“‘“-\.._\_/ _\I‘/ =
:ll_i = b) Koliki je omjer broja dvostrukih veza izmedu atoma ugljika u

odnosu na broj dvostrukih veza izmedu atoma ugljika i kisika?

\
)
\

A. a) CooH300, B. a) Co1H203 C. a) C19H20, D. a) C2oH2503 E. ne Zelimo
. _ . _ odgovoriti na
b)y1:2 b)y2:1 b)2:3 b)3:2 pitanje
\ TOCAN ODGOVOR: 30 bodova | ODGOVOR LE“ : 0 bodova \ OSTALO : -6 boda

K.7. Formula molekule organskog spoja je (CH2)n(CH-0O).. Koliki je broj n ako je maseni udio kisika u molekuli tog
spoja 14,01 %?

A. B. C. D. E. ne Zelimo

10 12 14 16 odgovoriti na
pitanje

K.8. Slike A, B i C prikazuju sastav triju razli¢itih smjesa metana i kisika prije reakcije gorenja.

S .@. e® X6, ")’
D50 e .);M At

C

Slike 1, 2 i 3 prikazuju sastav triju razli¢itih smjesa produkata nakon reakcije gorenja metana.

® ° @ @ B
O. L!:) N e, © o “a
Qoo O 09 ¢ 0 9) (5

U kojem su nizu slike reaktanata (A, B, C) to¢no pridruZzene slikama produkata (1, 2, 3)?

A. B. C. D. E. ne Zelimo
odgovoriti na

Al,B2,C3 A2,B1,C3 A2, B3, C1 A3, B2, C1 pitanje
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K.9. U 1 dm3 plinske smjese gustoce 1,19 kg/m® maseni je udio kisika 19,5 %, dusika 77,5 %, ugljikovog dioksida
0,5 %, a ostatak ¢ini sumporov dioksid. Kolika je masa sumporova dioksida u opisanoj smjesi?

A. B. C. D. E. ne zelimo
0,025 0,975 1,19 29,75 odgovoriti na
| TOCAN ODGOVOR :30bodova | ODGOVOR ,,E“:0bodova | OSTALO : -6 boda

M-F-K. Nespretni kemicar Bojan napunio je menzuru §ecerom X-0zom. Masa X-0ze u menzuri bila je u gramima
jednaka relativnoj molekulskoj masi X-oze. Poznato je da jedna molekula X-oze sadrzi 5 atoma ugljika. Maseni udio
vodika u X-ozi je 7,53 %, maseni udio kisika je 47,71 %, a ostatak jest ugljik. Vesela matemati¢arka Mia igrala se s
pravokutnim trokutima te primijetila da je volumen stakla od kojeg je nacinjena menzura jednak duljini hipotenuze

420
trokuta ¢ije su katete 0.6 cm 1 v0.13 cm pomnozenoj s faktorom (W) cm?. Bojan je slu¢ajno trknuo menzuru

na stolu te je, kako ne bi pala na pod, na nju djelovao silom. Ludi fizi¢ar Teo izmjerio je da menzura jednoliko
usporava do mirovanja akceleracijom —9 m/s?. Ako je gustoca stakla 2 500 kg/m? te faktor trenja izmedu stola i
menzure 0.5, kolikom je silom djelovao Bojan da bi sprije¢io katastrofu? (Autor zadatka: Jakov Budic)

A. B. C. D. E. Ne Zelimo

odgovoriti ha
0,8N 12N 43N 61N pitanje
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